

台灣獎學金

留學後的心得報告

中間琳冬

您好，我是中間琳冬，今年六月，國立台灣師範大學華語文教學系畢業。我在就讀期間，受到教育部台灣獎學金之協助，非常感謝您給我一個這麼良好的學習機會，還讓我成長。對我而言，我在台灣讀大學的這四年是一種很有價值的人生經驗。學習到了當地的中文，還了解到一種跟日本不同的文化等等，這些事情都讓我覺得很有趣。

我在台灣念大學，不僅學習到不少東西，也遇到很多很好的朋友，我所念的科系是有很多外籍學生的，日本、韓國、越南、泰國、印度、美國、法國、波蘭等。我雖然在台灣，但還知道了這些不同國家的文化，使我原來的想法徹底改變，就是我變得比較開放，會想挑戰很多事情，我在台灣過生活這一件事，影響到我整個世界觀。

現在我已經大學畢業了，不過我決定要留在台灣工作。我真的喜歡上台灣了。透過獲得獎學金，讓自己接觸到一個海外的環境，我當初的選擇是對的。我個人認為不管面對怎麼樣的困境下，都要認真面對跨過困境，人要活得開開心心，否則人生沒有意義。當時我還不太會講中文，確實感到有點可怕，生活上有很多不便，不過現在基本上都沒有這種語言上的問題了。經過這樣的生活，發現不管任何事情，一開始是會有一點害怕的部分，但一定要繼續往前走，這樣子才會看到中途放棄的人，永遠看不到的那種美麗的風景，這種成就感，令人再次成長。

我想在最後一段，再次表示感謝，當初沒有您的協助，我就沒辦法讀到大學，也不能發現很多事情，我應該是一個很無聊的人。您所提供的環境，改變了我。現在我有很多事情想去做，對自己的未來充滿期待，我會在台灣好好過

生活的，謝謝。

<以下附上我留學時的照片>

1.校外教學 2.尾牙活動 3.跟老師聚餐



